

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团成员和秘书长名单

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议预备会议选举)

主席团成员 (以姓名笔划为序)

Table listing members and secretary: 丁江, 万金容(女), 王忠彬, 王德琪, 邓齐, 付胜, 刘慧(女), 刘先全, 刘凯文, 李浩, 李彬, 李世友, 李丽莎(女), 李应兰, 李海梅(女), 李仁华, 杨雨(女), 杨敏(女), 杨小平, 杨永兰(女), 杨远泉, 杨绍平, 杨晓军, 吴志林, 何耀威, 邹敏(女), 邹云生, 张建设, 张世英(女), 张家齐, 张锡淮, 陈万祥, 罗光武, 罗明兰(女), 周杨(女), 赵宗亮, 赵凌云(女), 钟红兵, 施昌林, 姚家永, 秦敏, 夏祖海, 徐达, 翁仁潘, 涂景洪, 黄长秋, 曹均平, 龚元伟, 龚光勇, 梁筱钟, 程迪锋, 程粮峻, 程霞(女), 曾维平(女), 程耀威, 程迪锋, 程粮峻, 程霞(女), 曾维平(女)

秘书长: 罗光武

区十八届人大三次会议镇(街道)党委(党工委)、人大负责人会议召开

本报讯(记者 邓浩 谢君) 1月31日,区十八届人大三次会议镇(街道)党委(党工委)、人大负责人会议在区人大机关2101会议室召开。区人大常委会主任邹云生出席会议并讲话。他强调,要进一步统一思想,凝聚共识,明确任务,落实责任,动员大家以饱满的政治热情和强烈的责任担当组织代表参会,坚持高标准严要求,确保大会取得圆满成功。

邹云生指出,区十八届人大三次会议是在全区上下深入学习贯彻党的二十大精神 and 市委六届二次全会、区委十五届四次全会精神之际

召开的一次十分重要的会议,事关改革发展大局,备受全区人民关注。要提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻认识本次会议的重要意义,动员和组织代表把思想和行动统一到区委关于学习宣传贯彻党的二十大精神的各项部署和具体要求上来,同心同德、群策群力,努力把这次大会开成高举旗帜、民主团结、求真务实、开拓奋进的大会。

邹云生强调,要围绕中心,突出重点,引导代表认真审议各项报告,提高审议发言质量,提出高质量的议案建议,高质量完成大会各

项任务。要精心做好代表团服务管理工作,为履职提供便捷条件,创造良好环境。要严格遵守大会有关纪律,严格执行政治纪律、遵守廉洁自律各项规定、遵守新闻报道纪律等,维护风清气正的会议环境。

区委副书记秦敏参加会议并强调,要切实提高政治站位,深刻认识本次会议的重要意义,把思想和行动统一到党中央和市委、区委的决策部署上,坚持党的全面领导,坚持充分发扬民主,坚持严格依法办事,以实际行动践行“两个维护”,充分调动和发挥好各位代表

的积极性,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和务实的工作作风,共同把这次大会开成一个民主团结、凝心聚力、催人奋进的大会。要依法履职尽责,积极引导代表在审议发言中,坚定正确政治方向,紧扣会议目标任务,提高建言献策质量,确保圆满完成大会的各项任务。要严肃会议纪律,自觉服从会议安排,严守会议纪律、廉洁纪律等,营造风清气正的会议环境。

区领导钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰、许崇生参加会议。

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议议案审查委员会名单

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议预备会议通过)

主任委员: 罗光武

副主任委员: 张世英(女) 李丽莎(女)

委员: (以姓名笔划为序)

Table listing members: 田文楷, 羊自力, 杨雨(女), 杨晓军, 周杨(女), 周隆彬, 黄静, 曹均平

区十八届人大三次会议各代表团召开会议

本报综合 1月31日,区十八届人大三次会议各代表团会议分别在各代表团驻地召开。

会上,各代表团传达了镇(街道)党委(党工委)、人大负责人会议精神;推选了代表团团长、副

团长;酝酿了大会议程(草案)、主席团成员和秘书长名单(草案)、议案审查委员会名单(草案)。

区领导邹云生、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰等参加代表团会议。

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团常务主席名单

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议推选)

Table listing members: 李应兰, 邹云生, 秦敏, 钟红兵, 罗光武, 涂景洪, 李世友, 张世英(女), 罗明兰(女)

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议执行主席分组名单

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议推选)

第一次全体会议

Table listing members: 李应兰, 邹云生, 涂景洪, 杨绍平, 刘慧(女), 杨远泉, 邓齐, 李彬, 李丽莎(女), 王德琪, 杨永兰(女), 万金容(女), 刘凯文, 付胜, 丁江, 王忠彬, 李浩, 刘先全, 陈万祥

主持人: 邹云生

第二次全体会议

Table listing members: 秦敏, 罗光武, 李世友, 罗明兰(女), 赵凌云(女), 吴志林, 张锡淮, 赵宗亮, 周杨(女), 杨雨(女), 杨敏(女), 邹敏(女), 李海梅(女), 杨小平, 杨晓军, 何耀威, 张建, 张家齐

主持人: 罗光武

第三次全体会议

Table listing members: 邹云生, 钟红兵, 张世英(女), 姚家永, 夏祖海, 程霞(女), 曾维平(女), 谌帅英(女), 翁仁潘, 黄长秋, 施昌林, 李仁华, 徐达, 曹均平, 龚元伟, 龚光勇, 梁筱钟, 程迪锋, 程粮峻

主持人: 邹云生

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议副秘书长名单

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议通过)

Table listing members: 周轶, 杨绍平, 胡鹏, 江永刚, 黄艳(女), 李丽莎(女)

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议关于代表议案、质询案截止时间的决定

(2023年1月31日 重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议通过)

重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议决定,重庆市江津区第十八届人民代表大会第三次会议代表提出议案、质询案的截止时间为:2023年2月2日12时。

履职尽责勇担当 凝聚共识谋发展

——区政协委员分组审议区政协常委会工作报告、提案工作报告综述

本报讯(记者 杨安迪 廖洋 廖秋平 吕晓 王茜 袁菲 游春媛 施婉莹 陈俊希 何雨) 1月31日下午,参加区政协十七届二次会议的委员们分成15个组,深入学习贯彻中共二十大、中央经济工作会议、市委六届二次全会、全市经济工作会议、市政协六届一次会议和区委十五届四次全会精神,审议区政协常委会工作报告、区政协提案工作报告。大家一致认为,两个报告主题突出、内涵丰富、凝聚人心,全面总结了过去一年政协工作取得的成绩,明确提出了新的一年政协工作的目标任务,彰显了凝心聚力、开拓进取的决心和信心。

区政协主席杨利,区政协原主席王君成,区领导黄丁、杜长志、

李彤、翁一丰、段祥、谭厚国、李祖琪、李兴伟、刘安兵、徐高、罗凉鹰分别参加小组讨论。

各讨论会场气氛热烈,委员们结合报告内容畅所欲言、各抒己见。大家紧扣全区经济社会发展大局和区委、区政府中心工作,聚焦经济、社会、民生等人民群众关心的热点难点问题,建睿智之言,献务实之策,谋创新之举。

“报告内容扎实,亮点纷呈,体现了坚持思想政治引领的高度,围绕中心服务大局的深度和江津政协特色工作的广度。”韩振华、邹芝兰、余佳等委员认为,区政协常委会工作报告站位高、思路清、举措实,既符合实际又为下一年的履职工作指明了方向。2022年是新一

届区政协开局之年,委员们认真履职尽责,围绕事关江津高质量发展的重大问题,在加快同城化发展、宜居城市建设、服务实体经济和招商引资等重点工作中显担当,在建言资政和凝聚共识上双向发力,展现了新时代政协委员新作为。

“区政协全年交办提案395件,反映社情民意信息121篇,向区委、区政府报送各类协商成果23件,履职成果转化运用富有成效。”程英、陈卫东、王顺琴等委员表示,过去一年,区政协反映社情民意信息工作成果丰硕,生动践行了把党委决策部署落实下去、把各界人士智慧力量凝聚起来的历史使命和责任担当,为本区政协开好局、起好步打下了坚实基础。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。委员们纷纷表示,今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,做好政协工作意义重大,要聚焦学习贯彻中共二十大精神、聚焦健全协商民主体系、聚焦放大政协独特资源优势、聚焦组织能力和工作效能提升,扎实开展“维护核心讲政治、服务中心讲作为、凝聚人心讲团结、反映民心讲责任”“四心四讲”履职实践活动,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,努力为实现建设社会主义现代化新江津作出新贡献。

会议还审议了候选人名单(草案)和总监票员、监票员名单(草案),研究了各委员活动小组2023年活动安排。

委员献策

万礼: 加强科普教育提升全民健康素养



本报讯(记者 袁菲) 1月31日,医药卫生界别委员、区中心医院健康管理(体检)中心主任万礼建议,加强科普教育工作,提升全民健康素养。

万礼介绍,根据国家卫生健康委发布的数据显示,2020年我国居

民健康素养水平达到23.15%,根据国务院办公厅发布的《“十四五”国民健康规划》,到2025年居民健康素养水平将提升到25%。“应该抓住这个时机,提升全民健康素养。”万礼表示。

万礼建议,组织并建立科学规范的“健康科普”知识库,涵盖各个系统、各个疾病,采取多形式展示,不断根据最新的知识进行更新。同时,借助政府层面规范科学的健康科普平台,在社会上建立网格化模式,以村(社区)为最小单元,组织建立“健康宣讲队”,街道负责监督村(社区),社区卫生服务中心负责对村(社区)“健康宣讲员”进行培训,从而达到提高群众健康素养的目的。

王强: 推进智能化无人化航空航天产业发展



本报讯(记者 廖秋平) 日前,科协、科技界别委员,重庆航航科技有限公司董事长兼总经理王强建议,推进江津区以重型无人机及其产业链为代表的具备自主知识产权的智能化无人化航空航天产业发展,力争形成新的增长点。

“目前,重庆工业无人机产业发展已具备良好的基础,产业初具规模、应用场景丰富、配套产业良好、人才优势明显。但在发展中,仍然存在一些不足。”王强说。

王强建议,加大财政支持力度,落实税收优惠政策,持续加强监管机制,推动行业安全、健康、良好、有序发展。加快重型无人机等先进航空航天产业布局,加大对本地重型无人机产业链支持力度,推进无人机产业基础设施建设。加强航空航天人才的引资引智,引导科研机构深化无人机本地应用研究,进一步加强与航空航天类高校和科研机构合作,加强科技成果转化,鼓励无人机产业发展壮大。

王杰: 推广工业企业屋顶分布式光伏发电



本报讯(记者 廖秋平) 1月31日,中共、无党派界别委员,重庆融艺节能科技有限公司总经理王杰建议,推广工业企业屋顶分布式光伏发电,助力实现“双碳”目标。

“工业企业屋顶分布式光伏发电

电可以产生清洁电力,同时为企业增加一个补充电源,满足企业部分生产需求,还可以降低企业碳排放总量。”王杰说。但目前,工业企业屋顶分布式光伏发电普及率低、模式单一、推广不足,全区尚无规模化投入使用的屋顶光伏电站。

为此,王杰建议,明确屋顶光伏开发重点区域,加大推广力度,引导工业企业建设使用屋顶光伏电站,并结合工业园区开展推广,搭建电站开发与使用方合作沟通平台;鼓励市场开发主体与屋顶产权业主探索利益共享机制,实现各得其利、互利共赢;加大对工业厂房屋顶光伏的落地支持,并为屋顶光伏开发项目办理用电并网手续。

喻春喜: 挖潜能明定位助商业综合体健康发展



本报讯(记者 廖洋) 1月31日,工商联界别委员、重庆盛世荣华建筑工程(集团)有限公司总经理喻春喜建议,进一步挖掘潜能明确定位助力江津商业综合体健康发展。

喻春喜介绍,近年来,我区先后投入36.3亿元,建成68.8万平方米商业综合体,并投入91.3亿元,建成245多万平方米专业市场。虽然取得了一定的成绩,但在商业综合体的统筹规划和建设上还存在一些不足。

喻春喜建议,明确定位,规划先行,解决商业综合体的三个错位问题;强化主体责任,为商业综合体发展后劲赋能;丰富节日消费活动,激活商贸流通市场;强化引导监管,从解决消费供应短板和商品质量问题等方面着手,加强和改善基础设施,进一步凸显江津优势,推进江津商贸流通产业和现代服务业持续发展。